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Лист від директора
Я знаю, що ви думаєте: ще один нудний стратегічний план. Будь ласка, повірте мені, коли 
я кажу, що це не звичайний стратегічний план. 

По-перше, в ньому не просто перераховано, що ми робимо: всі найважливіші види 
діяльності, які наш відділ виконує кожен день. Їх занадто багато, щоб перераховувати, і, в 
будь-якому випадку, ми вирішили діяти по-іншому.

Здивовані? Добре. 

Я радий поділитися з вами новим стратегічним планом Департаменту охорони здоров'я. 
Новий план відражає, як зараз ми все робимо по-іншому. Ми починаємо з того, що 
зосереджуємось на тому, чому ми працюємо– вирішуємо проблему расизму як кризи 
громадського здоров'я – і як ми будемо працювати, зосереджуючись на боротьбі 
з расизмом, справедливості в галузі охорони здоров'я, добробуту робочої сили та 
партнерських відносин. Питання «чому» і «як» визначатимуть, як ми вирішатимо деякі з 
найбільш нагальних проблем охорони здоров'я нашого часу – питання «що» - в цьому плані.

Такий підхід готує нас бути готовими до всього. Ми переконані у тому, що значення питання 
«що» в галузі громадського здоров’я постійно розвивається: старі загрози повертаються знову, а нові - виникають. Якщо у нас є консенсус 
щодо того, «чому» і «як», ми зможемо впоратися з усім, що може статися на нашому шляху.

Департамент охорони громадського здоров’я м.Сіетл –округ Кінг завершує перехід від інтенсивного багаторічого реагування на 
надзвичайну пандемію COVID-19, у якій расова несправедливість була для нас найбільшою проблемою. Пандемія COVID-19 спричинила 
травму та емоційного вигорання серед наших співробітників і змусила наш департамент і департаменти охорони здоров’я по всій країні 
докорінно переосмислити методи своєї роботи. 

Рухаючись разом в майбутнє, Департамент охорони здоров'я з радістю оголошує свій стратегічний план на 2024-2029 роки, який 
базується на уроках, вивчених під час пандемії COVID-19, враховує думки громадськості та персоналу та визначає напрямок діяльності 
нашого відділу на наступні шість років. Хоча усунення диспропорцій у галузі охорони здоров'я вже давно є частиною основної роботи 
Департаменту охорони громадського здоров'я, ми свідомо прагнули розробити цей план, використовуючи антирасистський підхід, і сам 
план включає боротьбу з расизмом та расову рівність у всьому. 

Наш департамент не був застрахований від десятиліть недостатнього фінансування, через що національна система охорони здоров'я 
виявилася недостатньо підготовленою для захисту здоров'я жителів округу Кінг. Нещодавні федеральні інвестиції та інвестиції від уряду 
штату в інфраструктуру охорони здоров'я та основи послуг охорони здоров'я є втішними та важливими кроками, але існує потреба у 
звищеному, гнучкому та надійному фінансуванні, щоб уникнути повернення до історичних циклів буму та спаду у фінансуванні охорони 
громадського здоров'я.

Dr. Faisal Khan, Director of Public Health —Seattle & 
King County
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Новий стратегічний план розроблений у той час, коли Департамент охорони 
здоров'я стикається з необхідністю прийняття ключових рішень щодо свого 
майбутнього стану. При розробці бюджету цей план послужить основою для 
прийняття рішень щодо стратегічних інвестицій департаменту та послужить 
керівництвом для вирішення найбільш нагальних завдань Відділу охорони 
здоров'я, що стоять перед округом Кінг. 

У процесі досягнення викладених у цьому плані цілей, ми прагнемо зробити 
величезні кроки у вирішенні наслідків расизму, зміни клімату, насильства зі 
зброєю, передозування, безпритульності та інших проблем, що загрожують 
добробуту громад, яким ми служимо. Ми будемо зміцнювати основні напрямки 
діяльності нашого відділу в області профілактики, просування і забезпечення, 
а також наші партнерські відносини, співробітництво та інфраструктуру. 
Цей план матиме далекосяжні наслідки, але що залишатиметься незмінним 
протягом наступних 6 років, - це наша відданість модернізації та трансформації 
нашої роботи для надання високоякісних послуг охорони громадського 
здоров'я на основі Фундаментальних принципів охорони Здоров'я штату 
Вашингтон як стратегії впровадження «10 істотних послуг охорони здоров'я» 
(10 Essential Public Health Services) та концепції охорони громадського здоров'я 
3.0 (Public Health 3.0).

Цей план було би неможливо розробити без участі наших співробітників і партнерських організацій з багатьох громад округу Кінг. Я 
особливо хочу подякувати членам консультативної групи нашого персоналу та громадським партнерам за їх внесок та рекомендації, 
спрямовані на те, щоб наш новий стратегічний план був орієнтований на інтереси персоналу та громади. Їхні зусилля, вагомий внесок та 
відданість справі охорони здоров'я нашої громади відіграли ключову роль у розробці цього стратегічного плану. 

Незважаючи на те, що виклики, з якими ми зіткнемося у майбутньому, будуть складними, ми все ще непохитні у своєму прагненні створити 
округ Кінг, де кожен відчуватиме здоров'я, добробут та расову рівність кожного дня. Ми з нетерпінням чекаємо можливості поділитися з вами 
нашими досягненнями та запрошуємо вас до співпраці у реалізації наших амбіцій щодо охорони здоров'я наших друзів, сусідів та громад.

Привернули вашу увагу? Будь ласка, читайте далі.

 
 
 
 

Dr. Faisal Khan, Director of Public Health — Seattle & King County
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Основні положення 
Стратегічний план Департаменту охорони громадського здоров’я міста Сієтл & округу Кінг на 2024-2029 рр. описує, як ми будемо вирішувати 
найбільш постійні та нагальні проблеми охорони Здоров'я, що стоять перед округом Кінг, визначаючи укорінену проблему расизму як кризу 
громадського здоров'я в нашій повсякденній роботі, та зміцнювати наші основні функції профілактики та зміцнення здоров'я. 

Проблеми охорони здоров'я, з якими стикаються жителі округу Кінг, є значними. Ці складні проблеми повинні вирішуватися кількома 
секторами та партнерами, які працюють спільно. Цей план описує, як Департамент охорони здоров'я спрямовуватиме свою діяльність та 
ресурси на вирішення цих загроз громадському здоров'ю. Стратегічний план також послужить керівництвом для Департаменту охорони 
здоров'я у зміцненні внутрішнього потенціалу та інфраструктури таким чином, який підтримуватиме всі програми в рамках Департаменту 
для більш повного задоволення потреб населення в галузі охорони здоров'я.

Під час розробки цього плану близько 100 наших партнерів із спільноти та системи охорони громадського здоров'я, а також співробітники 
з усього департаменту надавали свої відгуки під час прослуховувань та інтерв'ю. Восени 2023 року ми провели серію бесід зі стратегічного 
планування, в ході яких співробітники працювали разом з громадськими партнерами з використанням отриманих відгуків як основи для 
спільної розробки нового бачення, місії, цінностей і пріоритетів Департаменту охорони громадського здоров'я:

БАЧЕННЯ МІСІЯ ЦІННОСТІ

здоров’я, добробут та 
расова рівність – кожен 

день для кожного 
мешканця в окрузі Кінг.

зміцнити та покращити 
здоров'я та добробут усіх 

жителів округу Кінг шляхом 
забезпечення расової 

рівності та зміни систем 
та структур, що впливають 

на здоров'я. 

рівність, лідерство, співпраця, 
партнерство з громадою, 
підзвітність та робота над 

усуненням соціальних 
детермінантів здоров'я 

та першопричин нерівності у 
системі охорони здоров'я.
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Виникаючі загрози здоров'ю
               та добробуту населення

ПартнерстваРобоча сила 
та Інфраструктура

Інформація, вплив 
та інновації

Пр оти расиз у  зм   і   а  рівність

Клімат та здоров’я

Пріоритети

Департамент охорони громадського здоров'я покладається на складну комбінацію федеральних, штатних та місцевих джерел 
фінансування, включаючи гранти. Успішна реалізація багатьох заходів, викладених в цьому стратегічному плані, залежить від узгодження 
існуючих ресурсів або виявлення нових ресурсів і партнерських відносин. Департамент охорони громадського здоров'я має намір 
активно залучати ці ресурси та використовувати цей план для обґрунтування стратегічних інвестицій нашого департаменту, оскільки ми 
продовжуємо наш шлях до того, щоб стати расово справедливим управлінням охорони здоров'я.
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Доступні альтернативні формати.
Телефонуйте за номером 206-263-8870 
або TTY: 711.

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ 
ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я 
Телефон: 206-296-4600 
Електронна адреса: publichealth@kingcounty.gov  
Веб-сайт: kingcounty.gov/health 
Блог: publichealthinsider.com  
  

 @KCPubHealth

ЩОБ ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ, ПЕРЕГЛЯНЬТЕ НАШ 
ПОВНИЙ ЗВІТ, ДОСТУПНИЙ ЗА АДРЕСОЮ   
kingcounty.gov/health/strategicplan
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